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Podpis:

JAK HLASOVAT
V rámci tohoto formuláře vyberte tři automobily, o kterých si myslíte, že isou pro
vozové parky nejvhodnější. Vybírat můžete ze všech nominovaných vozidel.

Pro tři vybrané automobily máte k dispazici cetkem 20 bodů, které rozďělte roh n rn"
žůdnéma automobilu nepřidělili stejný počet bodů. Celkouý stuěet všech bodů u těchto tří
nominovaných vozů masi být roven dvaceti.
Ke každému automobilu je nutné uvést stručné zdůvodnění volby. Uveďte tedy, proč jste
volili pravě zmiňovaná auta. Jaká mají pozitiva, případně negativa. Bezuyplněného
zdůvodnění volby je hlasovací lístek neplutný!


